OTHET

O NpenocTaBneHn I'BCYHEPCT‘BEHHOH YCAYTH ul']pemamenne COUHANBHOTO OSCJWBE.KH! Ha NOMY, BKIIOYAR OKAIAHHE COUHANLHO-OLITOBLIX YCayr, COUHANBHO-MEAHLIHHCKHX yﬂ'l}'l' COUHANBHO-ACHXOMOTHYECKH X

YCAYr, COUHANBHO-MENATOrHYECKHX YCIyT,

HO-TP

IX yenyr,

YCIYT, YCI¥T B UENAX NOBLIUEHHRA KOMMYHHKaTHBHOIO MOTSHUKANG I

OTPAHHYEHHA WHIHEOEATENILHOCTH, B TOM YHCNE nm%uumuma_ CPOYHBIX COLHANLHLIX ycmyr»

AHO ILICOH «Yuactuen

TY

HBIX yCIyT,

(HanmeroBaHWe opranmaaumm)

pacuppoREs MOIMHTH

33 2022r.
Koanuectno sunos yeayru, okasannoii B popme
. _ Buoipyuka o7 0KAIAHNR YCIYTH HOAY4ATeAAM,
Koauuecrso noayuaveaeii ycayru®, uea, COUMANLHONO 0BCAYAHBAHNS HA A0MY V6
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1 2 3 4 s 6 T 8 9 10 11 12 13 14 15
1. Counaanno-BLITOBRIE YEAVTH 155 36 225 20827 1171 29 169 51167 65 671.63 562 725,00 628 396,63
2. CounanbHO-MeTHUHNCKHE BIALI VEAVTH 141 26 142 3242 114 3691 7047 92 962,00 92 962,00
3. CounaeHo-neIarorn4eckne Bl yeayr 0 0.00
4. CounansHo-nCHI0IOrHYeCKIe YEAYTH 133 10 155 7 239 7239 0,00
5. Counansno-TpyaoBuie yeayru 0
0,00
6. Counansno-npaBoBLie veayru
! I 1 48,00/ 48,00
7. Yeayru s ueasx noseimenns
4 KOMMYHUKATHBHOIO NOTEHUAAA TOAYHATEASH
COUMATEHBIX YCAYE, MMEILIHX OFPAHIYEHIR 0
HOCTH, B TOM SHCIE JeTe-
HHBAAMAOS 0,00
8. Cposubie BB YeayTH 0
0,00
Hroro 155 36 225 0 31308 1285 32 861 0] 65454| 6567163 655 735.00 0,00 721 406.63
*TpM3HaHHBIX HYHARIOWUMMCA B COLMANEHOM OBCAYMMBAHUM (HmaloT mnoy)
foc p b npejy AEHHLIX CBARHWRA W LIENEBOE MCNDALIOBAHNE GrOAMETHLIX CPEACTE nogTeepmaaem:
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